

---

На конференции, организованной Управлением информатизации системы образования Министерства образования, приняли участие директор школ Хачмазского, Губинского, Гусарского, Шабранского, Сиязанского и Хызинского районов, сотрудники образовательных управлений и учителя, а также представители компаний «Мадад», «Азедунет» и «Ультра», сотрудничающих с Министерством образования в рамках «Государственной Программы по информатизации системы образования в Азербайджанской Республике в 2008-2012 гг.». С целью обмена положительным опытом, приобретенным благодаря реализации предусмотренных в Государственной программе мероприятий, на конференции также приняли участие и ведущие учителя школ города Баку в области применения ИКТ.

Выступивший на церемонии открытия конференции заведующий отделом образования Губинского района Сулейман Асланов подчеркнул важную роль образования в нашей современной жизни и возможность организации обучения на высоком уровне посредством внедрения современных технологий. По его словам, в Губинском районе уделяется особое внимание применению ИКТ в образовании.

В своем выступлении начальник Управления информатизации системы образования при Министерстве образования Самир Мамедов дал подробную информацию о компонентах Государственной программы, сделанных в этой сфере работах. Он отметил, что многочисленные мероприятия, осуществляемые в этой сфере, направлены на обеспечение системного внедрения ИКТ в образовании. С. Мамедов сказал, что внедрение ИКТ в образовании служит развитию кадрового потенциала страны и в нашей стране уделяется особое внимание вопросу информатизации системы образования. По его словам, для полной передачи работникам образования информации о применении в учебном процессе современных технологий и в других регионах будут организованы подобные конференции.

Директор организации «Мадад» Эльбрус Зарбалиев в своем выступлении с презентацией на тему «Новые возможности в образовании, использование мирового опыта» затронул организованные курсы, к которым привлечены учителя в рамках Государственной программы. По его словам, в городах Баку, Сумгаит, Гянджа, Миягевир, Ширван и 33 районах создано около 100 тренинг-центров. Он подчеркнул, что в этих курсах приняли участие 55 тыс. 980 педагогических работников и сотрудников административного состава.

В ходе конференции были организованы семинары на темы «Интернет как образовательный инструмент», «Электронные ресурсы в образовании», «Создание электронных образовательных ресурсов», «Проекты электронная школа», «Изменения, произошедшие в процессе обучения и возможности изучения».